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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

 

Procès-Verbal 
Séminaire des 4 au 6 juillet 2025 

 
PRESENTS :  Nathalie Alexander, Jean-Michel Mureau, Guillaume Caestecker, Félix Dandois et 

Philippe Heraly 
 
ABSENT EXCUSE : Didier Tourneur 
 

 Introduction par notre président 
Le président remercie Martine Wuyts qui nous reçoit tout au long de la saison chez elle pour nos 
réunions mensuelles et qui accepte une nouvelle fois de s’occuper de l’intendance du séminaire. 
Didier Tourneur, notre trésorier, passe actuellement à Las Vegas les épreuves d’arbitrage qui lui 
permettront d’obtenir le plus précieux totem à savoir le  qui est le sésame ultime pour 
un arbitre international ! En cas de réussite, il serait le seul arbitre belge à obtenir ce niveau 
d’excellence. Nous lui souhaitons le meilleur dans cette entreprise. 
Jean-Michel considère être à la tête d’une belle équipe et signale qu’il a encore la flamme et que 3 
jubilés se profilent à l’horizon : 

• 50 ans de l’Aile Francophone en 2028, 

• 100 ans de la FRBTT en 2031, 

• 100 ans du CPBBW en 2032. 
Il prolongera donc son mandat, si les clubs veulent lui renouveler leur confiance, afin de participer à 
ces évènements festifs. 
Il souhaite un bon séminaire à tous. 

 

1. Objectifs saison 2025-2026 
Le président définit les objectifs suivants : 

➢ bien préparer la fin de cette mandature, 
➢ que l’équipe reste bien soudée, 
➢ conforter les jeunes membres efficients de l’équipe qui sont l’avenir du CPBBW, 
➢ une rigueur au niveau de l’équilibre budgétaire, 
➢ Guillaume reprendra la confection du calendrier vétérans dès 2026/2027, 
➢ Philippe reprend, après discussion et vote, l’élaboration des calendriers des interclubs 

découverte (jeunes et seniors) ; le CPBBW est reconnaissant envers Séverine Leroy qui a 
excellé dans ce travail de nombreuses saisons, 

➢ Félix signale qu’il a dispatché certaines de ses tâches au niveau de la CPA auprès des 
membres de sa commission. 

➢ Crainte : que l’on ne trouve pas de bons remplaçants pour poursuivre le renouvellement 
(rajeunissement) de certains membres vieillissants du CP qui quitteront à court ou moyen 
terme leurs responsabilités au sein de la province. 
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2. Commissions 2025/2026 : composition et fonctionnement 

 

COMPOSITION DU CPBBW - SAISON 2025 - 2026 
 

BUREAU   

 
 

Président 
MUREAU Jean-Michel 
Avenue du Feuillage, 23 
1420 Braine-l’Alleud 

 
 
GSM : 0499 / 18.03.88 
e-mail : jm.mureau@gmail.com 
 
 

   

 

 
Secrétaire 

ALEXANDER Nathalie 
Rue Audrey Hepburn, 10 bte 7 
1090 Bruxelles 

 
 
GSM : 0477 / 35.83.46 
e-mail : nath.alexander14@gmail.com 
 
 

   

 
 

Trésorier 
 

TOURNEUR Didier 
Rue de la Royale Harmonie,1 
1420 Braine-l'Alleud 

 
 
GSM : 0477 / 89.54.30 
e-mail : didier.tourneur@skynet.be 
Compte CP : BE50 2100 3624 5518 
 

   

MEMBRES  

 

   

 
 

Membre 
Vice-Président 

HERALY Philippe 
Square Valère Gille 15 
1050 Bruxelles 

 
 
GSM : 0479 / 54.56.62 
e-mail : philippeheraly@hotmail.com 
 
 

   

 
 

Membre 
CAESTECKER Guillaume 
Voie Romaine 67 bte 301 
1480 Tubize 

 
 
GSM : 0497 / 55.86.16 

e-mail : guillaume.caestecker@outlook.be 
 
 

   

 
 

 

Membre 
DANDOIS Félix 
Rue Général Tombeur, 22 
1040 Bruxelles 

 
 
GSM : 0495 / 12.96.30 

e-mail : dandois.felix@gmail.com 
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Composition des Commissions 
 
 
 
 
 

 
ARBITRAGE 
 

 

DANDOIS Félix - sélection 
Smets Alexandre – secrétaire 
Tourneur Didier 
Asgary Alireza 

  
JEUNES ET 
TECHNIQUE 

 

DANDOIS Félix 
De Leener Michaël (DT) 
Demanet Yves 
Henrot Raphaël 
 

 
CALENDRIER 

 

CAESTECKER Guillaume 
Alexander Nathalie 
 

  
VETERANS 

 

ALEXANDER Nathalie 
Heraly Philippe 

 
CLASSEMENTS 
(NC à C0) 

 

HERALY Philippe 
Alexander Nathalie 
Paulis Sacha 
 

  
PARQUET 
PROVINCIAL 

 

ALEXANDER Nathalie 
Tourneur Didier 
Mureau Jean-Michel 
 

 
 
 

Responsabilités diverses CP 
 
 
 
 

ACHAT TROPHEES HERALY Philippe 

INTERCLUBS MESSIEURS, DAMES ET 
VETERANS 

ALEXANDER Nathalie 

INFORMATIQUE MUREAU Jean-Michel 

INTERCLUBS JEUNES HERALY Philippe 

INTERCLUBS DECOUVERTE JEUNES HERALY Philippe 

INTERCLUBS DECOUVERTE ADULTES HERALY Philippe 

MATERIEL ADMINISTRATIF TOURNEUR Didier 

COUPE HERALY Philippe 

SITE ALEXANDER Nathalie 
MUREAU Jean-Michel 
CAESTECKER Guillaume 

RELATIONS PRESSE MUREAU Jean-Michel 

TROPHEE SHOP-PING.BE DANDOIS Félix 

ORGANISATIONS PROVINCIALES 
REGLEMENTS 

COMITE PROVINCIAL 

TOURNOIS DE CLUBS – Réservation dates ALEXANDER Nathalie 

TOURNOIS DE CLUBS – Règlements DANDOIS Félix 

RESEAUX SOCIAUX DE LEENER Michaël 
TOURNEUR Didier 

LABELLISATION CAESTECKER Guillaume 
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Responsabilités diverses auprès de l’Aile Francophone 
 
 
 
 

PRESIDENT DE L’AFTT MUREAU Jean-Michel 

CONSEIL REGIONAL ALEXANDER Nathalie 
MUREAU Jean-Michel 
HERALY Philippe 

FRANCOPHONIE PONGISTE 
INTERNATIONALE 

MUREAU Jean-Michel 

MEMBRES EFFECTIFS DE L’ASBL 
AFTT 

ALEXANDER Nathalie 
WUYTS Martine 
HERALY Philippe 
MUREAU Jean-Michel 
PAULIS Sacha 

CELLULE ADMINISTRATIVE ALEXANDER Nathalie 

COMMISSION FINANCIERE TOURNEUR Didier 

COMMISSION DE DISCIPLINE MUREAU Jean-Michel 

 
 
 

Responsabilités diverses auprès de la 
F.R.B.T.T. 

 
 
 
 

PRESIDENT DE LA FRBTT MUREAU Jean-Michel 

SECRETAIRE DE LA FRBTT ALEXANDER Nathalie 

CONSEIL NATIONAL ALEXANDER Nathalie 
MUREAU Jean-Michel 

COMMISSION SPORTIVE 
NATIONALE 

HERALY Philippe 
 

 

Motivation des membres 
A l’issue de cette saison 2025/2026, des élections auront lieu au niveau provincial, régional et 
national. Le CPBBW recherche donc des candidats sérieux pour renouveler ses cadres, un appel à 
candidature sera lancé début 2026. 

 
3. Documents à mettre à jour / à vérifier 

 
Calendrier sportif général 
Le calendrier est adapté avec l’introduction de trois dates importantes :  

o L’assemblée générale sportive qui aura lieu le vendredi 5 septembre 2025 au club de 
Charles-Quint, 

o Le tournoi aînées et vétérans de l’AF qui se déroulera le lundi 10 novembre 2025 dans les 
installations du club de Limal-Wavre, 

o Le championnat de Belgique vétérans qui se passera au Blocry (Louvain-la-Neuve) le 
dimanche 10 mai 2026, 

Les 3 stages de la CJTBBW doivent encore être fixés. 
Nathalie regrette la date choisie par le national pour le championnat de Belgique vétérans qui est 
fort éloigné des dates habituellement choisies. Des raisons budgétaires ont motivé ce choix. 



 

 

5 

 

Félix relaye une demande issue du tour de table des clubs organisé par la CJT afin de placer le 
championnat jeunes BBW plutôt mi-janvier que le samedi qui précède le retour en classe durant le 
congé de Noël qui handicape ceux qui partent en vacances. 
Pour cette saison il n’y a pas de changement de date pour ce championnat mais une discussion aura 
lieu pour décider à l’avenir si on accède à cette requête. 
 
Médailles 
Le listing est mis à jour en tenant compte du Pré-Ping puisque la CJT a choisi de remettre des 
médailles aux lauréats de chaque division dans chaque catégorie d’âge mais il n’y aura plus de 
Coupes. Les médailles seront distinctes de nos médailles habituelles. 
 
Listing des amendes 2025-2026 
Le CP a revu certains montants comme l’absence d’arbitre ou de juge-arbitre dans un club, 
l’inscription d’une équipe en Coupe BBW qui passe à 15 €, le montant de l’inscription aux critériums 
BBW (4 € pour les jeunes et 8 € pour les autres catégories), les montants d’inscription dans toutes 
les compétitions jeunes BBW qui passent à 4 € en simples et 8 € en double et l’inscription d’une 
équipe en interclubs jeunes passe à 10€. 
 
Calendrier des tournois et des organisations provinciales + locaux + JA + Dir. 
Cette saison nous avons l’organisation du tournoi vétérans de l’Aile Francophone, la date est fixée 
au lundi 10 novembre à Limal-Wavre. 
 
R.O.I. et Addendum provincial 
Le R.O.I doit subir des modifications aux commissions arbitrage et classement. 

 
4. Secrétariat 

Nathalie rappelle que le secrétariat DOIT être en copie de toutes les correspondances, 
convocations pour les réunions (jeunes, arbitrage), PV de toutes les commissions, rapport des JA. 
Circulation des informations : avertir les membres du CP lorsqu’on détient une nouvelle 
information, les rapports des JA doivent être transmis aux membres du CP. 
Dates des réunions : idem 2024/2025. Chez Martine à 19H00. Les dates seront fixées au fur et à 
mesure à la fin de la réunion de chaque CP. 
Contrat Shop-Ping - Distribution du matériel (marquoirs, balles, …). On peut modifier le matériel 
fourni par d’autres articles tant que l’on reste dans les prix. Michaël se charge de commander et 
de faire floquer les T-Shirts pour nos jeunes élites. Les T-shirts seront repris à l’issue de chaque 
compétition sauf en fin de contrat. Félix réserve les 7 trainings pour les entraîneurs de la CJT (4 
pour la CJT et 3 pour les coaches invités). Les coachs invités remettront le training à l’issue de la 
compétition. 
Analyse SWOT : le document est analysé, légèrement modifié et renvoyé à l’AFTT. 
 

5. Organisations Provinciales 
Le site d’inscription aux compétitions BBW changera pour devenir « tournois-bbw.be» (coût : 
±170 € annuels). 
Félix fera l’ensemble des règlements provinciaux afin de les publier mi- septembre pour la 1ère 
phase de la saison et mi-octobre pour la 2ème phase de la saison sous réserve de la connaissance 
des locaux. 
Il faut ajouter le logo BW sur tous les règlements. 
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✓ Pré-Ping : pour tous les Pré-Ping les horaires seront 10H-14H et 14H-18H ; Il faut changer 
les coûts d’inscription (4 €), les catégories d’âge et indiquer la remise de médailles pour 
chaque division de chaque catégorie,, un critérium de régularité pour les clubs sera 
également mis en place 

✓ Critérium jeunes BBW : Il faut changer les coûts d’inscription (4 €) et les catégories d’âge.  
✓ Critérium seniors BBW : il faut changer les coûts d’inscription. 

Toutes les filles sont qualifiées pour la journée finale. 
✓ Championnat jeunes U19 BBW du  7/12/25 : Il faut changer les coûts d’inscription (4 € en 

simples et 8 € en double). 
✓ Coupe BBW : modification du coût de l’inscription d’une équipe : 15 € (20 € si retard). 

Maintien des primes aux finalistes et défraiement pour le déplacement (hors province) à la 
finale de l’AF le 1er mai 2026 à raison de 50 € max/équipe. 

✓ Championnat jeunes BBW 3/01/26 : Il faut changer les coûts d’inscription (4 € en simples 
et 8 € en double) et les catégories d’âge.  
Un tableau horaire sera testé et 2 JA seront convoqués pour diriger la compétition. La 
date limite pour s’inscrire est avancée 15 jours avant, soit le dimanche 21/12/25 !  

✓ Championnat seniors BBW 11/01/26:  
Un tableau horaire sera testé et 2 JA seront convoqués pour diriger la compétition. La 
date limite pour s’inscrire est avancée 15 jours avant, soit le dimanche 28/12/25 !  

✓ Championnat vétérans BBW  4/01/26 :  
La date limite pour s’inscrire est avancée 15 jours avant, soit le dimanche 21/12/25 !  

✓ Pour tous les championnats (jeunes, seniors et vétérans), aucun horaire précis ne sera 
donné à l'inscription, seulement des créneaux horaires. Les horaires seront finalisés une 
fois les inscriptions clôturées et les tableaux réalisés. 

✓ Interclubs jeunes BBW : il faut changer le coût d’inscription d’une équipe (10 €) et les 
catégories d’âge. 

Lors de la table ronde des clubs initiée par la CJT, une demande expresse a été formulée afin que 
l’on organise le championnat de Belgique « poussins, poussines » à l’avenir. Félix fera parvenir une 
proposition de modification des R.S. Et Jean-Michel et Nathalie relaieront cette demande au 
national. 
L’interclubs découverte jeunes sera scindé en deux : poussins, préminimes et minimes d’une part, 
cadets, juniors et U19 d’autre part et on maintient l’interclubs découverte adultes. 
Le CPBBW décide que l’on jouera les petites finales – Prévoir seulement 3 médailles. 
Le souhait des clubs de ne pas comptabiliser les rencontres jouées dans la P5 jeunes est refusé 
mais la requête demandant d’accepter en interclubs découverte tous les joueurs NC quel que soit 
leur nombre de rencontres disputées est acceptée donc un joueur NC jeune ou adulte aura 
toujours accès à l’interclubs découverte. 
Jean-Michel a introduit la demande de subvention à la Province de Brabant pour : 
- La Coupe BBW (année civile 2025), 
- Le championnat seniors BBW (année civile 2026). 
 

6. Interclubs 25-26plus 
Interclubs seniors messieurs : 229 équipes 
Interclubs seniors dames : 31 équipes  
Interclubs vétérans : 100 équipes  
Interclubs aînées : 2 équipes 
14 équipes ont été brûlées en tout. 
Pour la division 2 dames (21 équipes), deux options sont proposées au CP par Guillaume : 
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° soit deux séries avec 10 équipes dans l’une et 11 équipes dans l’autre, 
° soit trois séries de 7 équipes. 
Le CP décide de choisir la première option afin que les dames aient un championnat plus complet. 
De plus, cette solution laisse 3 places vacantes pour l’inscription tardive de nouvelles équipes. 
Guillaume a utilisé tous les montants issus des barrages de P5. 
Maintien de la formule des barrages actuelle excepté pour les barrages de P5 en P4 et de P4 en 

P5 ! 

Le système de coefficient déjà d’application au niveau régional remplacera le système très lourd 

des barrages. C’est une phase test. 

 
7. Commission des Jeunes 

Débriefing de la table ronde (en attente du PV)– Très bien avec des échanges utiles. Dommage 
que certains clubs formateurs étaient absents. 
Internationaux de Hasselt : A l'avenir, il pourrait être envisagé de loger sur place afin de renforcer 
l'esprit de groupe. L'organisation serait alors prise en charge par la CJT mais tous les frais 
additionnels (logement et nourriture) seraient alors à charge des parents.  Souhait de voir 
certaines anciennes élites de la CJT coacher comme coach invité. 
Il n’y aura plus de paiement du CPBBW pour les inscriptions des jeunes élites pour les 
compétitions nationales telles que CNJ, Top 12 et championnats. 
En ce qui concerne le budget, une refonte a été effectuée afin de consacrer davantage de moyens 
pour les stages et les internationaux en réduisant la partie formation. 
 
Audition de Michaël De Leener 
A la demande du CP, Michaël a été invité à parler de ses projets pour l’avenir de la CJT. 
Michaël insiste sur la communication dans les deux sens indispensables à une bonne information 
et une bonne compréhension des sujets abordés : de la CJT vers les jeunes et leurs parents, vers le 
CP et l’AF et vice-versa. 
Il souhaite travailler dans la continuité du travail initié par Pieter-Paul et Félix et ajouter son 
expertise pédagogique en tant que professeur d’éducation physique et moniteur ADEPS. 
Il a élaboré un document intitulé « Projet Sportif Global » destiné aux joueurs et leurs parents 
ainsi qu’aux membres du CPBBW. 
Michaël accepte d’endosser le rôle de directeur technique de la CJT. 
Objectifs de la CJT : 

➢ La formation des meilleurs jeunes de la province (principalement dans les catégories 
poussins à minimes) en complément de l’excellent travail de club, 

➢ Organisation de stages de courte durée pour évaluer la progression des jeunes et favoriser 
l’esprit de groupe, 

➢ La sélection des jeunes pour les internationaux, 
➢ La sélection et l’accompagnement des jeunes lors des stages de l’AF, 
➢ L’organisation de compétitions spécifiques comme le challenge Pré-Ping, 
➢ Le suivi administratif et communicationnel de la CJT. 

Objectifs secondaires : Ping pour tous avec la transmission de documents pratiques pour tous les 
clubs de la province. Exemple d’initiative pour accentuer l’assiduité des jeunes à l’entraînement : 
le principe des balles de couleur à accrocher au T-Shirt du club (à l’instar des ceintures de judo), 
les jeunes débutent « balle blanche » et travaillent pour obtenir le grade « balle jaune » puis 
« balle orange », verte, bleue, marron et noire en fonction de la progression. 
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Le BBW a peu de clubs formateurs (bien que la situation s’améliore) mais ceux dont elle dispose 
sont considérés comme de « gros clubs formateurs ».  La CJT est un partenaire à la formation faite 
en club. 
Michaël souhaite modifier la terminologie des enveloppes pour utiliser les vocables suivants : 

o Catégorie 1 : Elite – 8 joueurs, 
o Catégorie 2 : Perfectionnement – 3 joueurs, 
o Catégorie 3 : Détection – 5 joueurs 

Explication des critères permettant de déterminer la catégorie : le classement numérique AVANT 
réclamation.  
Michaël a rencontré le 4 juillet Yves Douin afin de clarifier les critères de sélection des jeunes pour 
participer aux stages de l’AF et pour les sélections internationales. Tout est maintenant plus clair. 
 

8. Commission d’arbitrage 
Félix donnera le listing des arbitres BBW pour le placer sur notre site. 
Pour les prestations d’arbitre, la CPA a défini le nouveau cadre, à savoir que chaque arbitre doit 
effectuer 3 prestations dans une compétition provinciale plus une obligatoirement au 
championnat jeunes BBW ou seniors BBW. 
L’homologation d’une salle n’est pas admise comme prestation, les cours donnés lors d’une 
formation sont comptés comme ½ prestation. 
Pour la formation d’arbitre donnée par Didier, la formule change puisqu’il y aura 3 soirées 
comprenant le cours d’arbitrage, l’examen théorique et l’initiation à l’examen pratique. 
Le seuil de réussite pour l’examen pratique reste fixé à 75%. 
Ensuite, l’arbitre en formation sera amené à s’entraîner à l’arbitrage pratique lors d’une 
compétition provinciale (critérium ou tournoi) pour enfin passer son examen pratique lors du 
championnat jeunes BBW ou seniors BBW. En cas de réussite, il devient directement arbitre 
officiel. 
Pour tous nos arbitres et JA, le recyclage annuel aura lieu à Temploux le samedi 7 septembre. 
Félix réfléchit à proposer l’accès en ligne des tableaux du JA afin que chaque joueur puisse suivre 
sur son GSM l’évolution des rencontres dans sa série. 
Félix a participé à la réunion de la commission régionale d’arbitrage (CRA) et nous informe des 
décisions prises à cette occasion : 
° Amélioration du site de l’AF avec présence de liens vers les différentes formations, 
° Examen d’arbitre régional tous les deux ans, 
° C’est la province qui décide quel arbitre peut présenter l’examen d’arbitre régional ou JA, 
° Tolérance 0 pour les faits de violence physique ou au niveau du langage (insultes, menaces, …), 
° Appel aux arbitres de l’AF pour officier lors de l’Open de Verviers (U19 et seniors) du 10 au 
13/11. 
 
Objectif 2025/2028 :  
Formation d’un niveau d’arbitre de club sur base volontaire en 2025/2026 puis obligatoire pour 
tous les clubs en 2026/2027, excepté pour les clubs ayant déjà un arbitre. 
Cette formation sera une formation light qui permettrait d’enseigner les rudiments de l’arbitrage 
mais qui n’offrirait pas la possibilité de donner des cartes jaunes ni d’être arbitre officiel dans une 
compétition. Néanmoins, cette formation pourrait être le tremplin vers une formation d’arbitre P. 

 
9. Commission des vétérans 

Nathalie a réalisé le calendrier vétérans 2025/2026 mais à l’avenir, c’est Guillaume qui s’en 
chargera. Le problème de l’organisation des finales doit encore être étudié. 
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Cette saison nous organisons le tournoi Aînées et Vétérans de l’Aile Francophone, il aura lieu le 
lundi 10 novembre 2025 à Limal-Wavre. 
 

10. Commission des classements 
La commission se réunira en Visio. 

 
11. Calendrier 

Interpellation du club de Ry-Ternel pour l’interclubs dames pour lequel des disparités de niveaux 
ont été constatées entre la série du vendredi et celle du samedi. 
Le CP décide de maintenir la formule actuelle afin de ne pas ajouter des contraintes à 
l’élaboration très complexe du calendrier. 
 

12. Dames 
Tournoi au féminin : gratuité pour les participantes : Maintien  
Maintien de toutes les mesures d’accompagnement de nos dames cette saison. 
Nathalie signale que la progression des inscriptions en équipes dames est fulgurante, preuve que 
les mesures prises par notre province sont efficaces. 
Concrètement, en 2022/2023 il y avait 29 équipes dames et en 2025/2026 il y a déjà 40 équipes 
dames (d’autres peuvent encore s’inscrire) soit une progression de +38% ! 

 
13. Propagande 

Guillaume et Jean-Michel se proposent de réaliser la prospection auprès des communes qui n’ont 
pas de club de tennis de table. 
Guillaume va reprendre le cadastre fait par Sacha Paulis, des communes concernées pour affiner 
leur action. 
Un des leviers possibles est d’organiser dans une école de la commune l’animation proposée par 
l’AF (payante). 
Une table ronde concernant les dames, à l’instar de ce qui se fait pour les jeunes, est également 
souhaitée. 

 
14. AFTT 

Augmentation du nombre d’affiliés, projet de restructuration de l’AF qui sera discuté le 7 juillet et 
situation financière saine. 

 
15. FRBTT 

Nouvelles données par Jean-Michel. 
 

16. Budget 
Modification des montants d’inscription des équipes pour la saison 2026/2027 (pas de 
changement pour 2025-2026) : 20€/équipe senior, 15€/équipe de coupe/vétéran et 10€/équipe 
jeune. 
Adaptations des budgets des diverses commissions. 
Mise en vente probable du Van de la province prévue pour septembre 2025. 
Le budget présente un déficit raisonnable de – 3205,68 €. 
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17. Divers 

Guillaume propose que Nathalie transmette par mail, à son groupe de secrétaires de club, les PV 
de nos réunions de CP ainsi que le PV de notre séminaire parce que tous les secrétaires n’ont pas 
le réflexe d’aller les consulter sur notre site. La proposition est acceptée. 
Notre président clôt le séminaire en remerciant tous les membres présents et notre intendante 
Martine. 

 
 
 Philippe Heraly 
 Rapporteur 


